



В 1946 г. в Англии родился П. Сатклифф.

### Краткая биографическая справка

Мужчина родился в графстве Йоркшир. Он был слаб и недоношен, но выжил благодаря стараниям своей матери. Несмотря на то, что она впоследствии родила еще пять детей, но старшего – Питера любила и выделяла. Он был неконфликтным, не спорил, не пытался отстоять свою точку зрения, даже если знал, что прав. Говорят, что однажды он поссорился со сверстниками в школе. Они поняли, что он слаб, и затравили его. Из-за этого Питер Сатклифф перестал ходить в школу, а родителям не говорил ничего. В итоге он все-таки вернулся в нее на обучение.

Отец убедил мальчика в том, что ему надо заняться бодибилдингом. Несмотря на то, что

он стал физически сильным и выносливым, парень покинул школу при первой возможности (ему было тогда 15 лет). Отец устроил его на работу, на фабрику, где трудился учеником токаря. Питер опаздывал на работу постоянно, а спустя девять месяцев уволился. Потом он устроился на новую работу – могильщик на кладбище. Вот здесь ему понравилось, и он отработал более 3-х лет, пока отец не настоял на переходе в автомастерскую. Поработав на ней чуть-чуть, он опять стал работать на кладбище. Он полюбил авто, стал более уверенным в себе, а потом приобрел мотоцикл.

В 1974 г. мужчина женился. Ему не было важно, что она была шизофреничкой. Жена не могла устроиться на хорошую работу, работая сиделкой в больнице. Раз в неделю она дежурила, а вот мужчина в это время совершал свои убийства. Он обеспечивал себе алиби, звоня супруге из телефонов-автоматов, и утверждая, что сидит дома.

### «Скользкий путь»

Первая жертва Питера Сатклиффа – В. Маккен. Она была проституткой. У нее осталась 9-летняя дочь. Мужчина оглушил ее чем-то, а потом изрезал все ее тело. Уже после смерти он спустил с нее брюки и трусы, и мастурбировал, но не насиловал. За пять лет он убил двенадцать проституток. Его арестовали только 2 января 1981 г. за небольшое правонарушение. Против него были улики, и он был вынужден сознаться во всем.

### Наказание

Сатклифф настаивал на своем сумасшествии, но суд оказался глух к его «припадкам». Он был приговорен к пожизненному заключению. 1981-1984 гг. – нахождение в тюрьме «Паркхерст». В 2001 г. объявили о том, что он не представляет угрозы для других людей. В 2013 г. убийца заявил, что собирается написать автобиографию, выручив за ее распространение 500 тыс. фунтов стерлингов.